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Un avién parte del reposo con MRUV y cambia

de velocidad a razén de 8 m/s® logrando 10s
g luego de recorrer 1600 m. é on qué
velucu ad en m/s despega?

Durante qué sequndo un mévil que parte del
reposo y tiene un MRUV recorrerd el triple del 14s
espacio recorrido durante el quinto segundo.

El mdvil "A" tiene V = 6 m/s constante y el
mévil "B" parte del reposo con a = 2 m/s®
Determinar el tiempo de encuentro. 160 _T__

'f"

160m
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Un mdvil duplica su velocidad entre dos puntos
"A" y "B" de su frayectoria rectilinea en 10 s.
Determinar la distancia entre el punto de partida
(parte del reposo) y el punto "A", el mévil realiza
un MRUV con una aceleracién de 2 m/s°.

a) 50 m b) 100 ¢) 150
d) 200 e) 75

Un auto va por una avenida con una velocidad
de 36 km/h cuando al llegar aun cruce ponen la
luz roja. Si el conductor necesita 3/4 de
segundo para aplicar los frenos y la aceleracidn
retardatriz que producen es de 8 m/s®. Hallar
la distancia que recorrerd antes de detenerse.

a) 13,75 m b) 6,25 c)7.5
d) 5,25 e) N.A.
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R N
Dos autos estdn separados en 90 m uno EM

delante del otro. Parten del reposo en el mismo
sentido y en el mismo instante el 1° con una
aceleracién de 5 m/s® y el 2° con aceleracién
de 7 m/s?. €Al cabo de cudnto tiempo el
segundo alcanzard al primero?

a)3 s b) 3 /10 c) J10
d)2J3 e) 2

Un esquiador parte del reposo y se desliza 9 m
hacia abajo, por una pendiente en 3 s. éCudnto
tiempo después del inicio, el esquiador habra
adquirido una velocidad de 24 m/s?
considérese la aceleracién constante.

a)10 s b) 11 ) 12
d) 13 e) 14
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Un automavil viaja a razdn de 25 km/h durante 4 p M.
minutos, después a 50 km/h durante 8 minutos y =
finalmente 20 km/h durante 2  minutos.

Encuéntrese la distancia total recorrida.

RPTA:

9 Km

Un auto parte del reposo y se desplaza con una

aceleracién de 1 m/s durante 1 s. Luego se 9,25 m
apaga el motor y el auto desacelera debido a la

friccion, durante 10 s a un promedio de

0,05 m/s®. Entonces se aplican los frenos y el

auto se detiene en 5 segundos mds. Calcular la

distancia total recorrida por el auto.

RPTA:
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Un auto estd esperando que cambie la luz roja. ol
Cuando la luz cambia a verde, el auto acelera D Ms;
uniformemente durante 6 segundos a razon de . i

2 m/s®, después de lo cual se mueve con

velocidad constante. En el instante que el auto

comienza a moverse, un camién que se mueve

en la misma direccidn con movimiento uniforme

de 10 m/s lo pasa <En qué tTiempo se
encontrardn nuevamente el auto y el camién?

a) 16 s b; 17 c) 18
d) 19 e) 20

Un jumbo de *propulsién a chorro necesita
alcanzar una velocidad de 360 km/h sobre la
pista para despegar. Suponiendo una
aceleracién constante y una pista de 1,8 km de
longitud. £Qué aceleracién minima se requiere
partiendo del reposo?

a) 1 m/s? b) 1,6 c) 2
d)2.7 e)3
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La cabeza de una serpiente de cascabel puede
acelerar a razén de 50 m/s® al atacar a su
victima. Si un automévil lo hiciera también.
cCudnto le tomard llegar a una velocidad de
100 km/h desde el reposo?

a) 0.5 s b) 0.8 c)15
d)1.8 e) NLA.

Un tren partié del reposo y se movié con
aceleracidén constante. En un momento dado
estaba viajando a 30 m/s y 150 m mds adelante
lo hacia a 50 m/s. calcule el tiempo requerido
para que alcance la velocidad de 33 m/s.

a)5 s b) 10 c) 15
d) 20 e) 6,2
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Un moévil con MRUYV cubre la distancia entre "
dos puntos que distan entre si 50 men 5 s. Su|
velocidad cuando pasa por el segundo punto es
de 15 m/s. £Cudl es su aceleracion?

a) 1 m/s?® b) 2 c) 3
d) 4 e)5

Un objeto que se mueve a 13 m/s se detiene
uniformemente a razén de 2 m/s por cada
segundo durante un tiempo de 6 s. Determinese
la distancia recorrida en los 6 segundos.

a)40 m b) 42 c)7
d) 21 e) 23
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